

МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Издается с 1960 года
№ 132 (10460)

Вторник,
13 сентября 2016 года

До выборов в Госдуму РФ 5 дней

По информации авиакомпании «АЛРОСА», с 5 по 11 сентября в аэропорт Мирного самолетами этой авиакомпании прибыл 1881 пассажир, отправлены из Мирного 1593. В Полярный прибыли 868 человек, отправлены 557.

НЕДЕЛЯ В МЭРИИ

Во вторник, 13 сентября, в 14.00 на радио «Алмазный край» пройдет эфир с участием ведущего инженера по капитальному ремонту УЖКХ г. Мирного Михаила Шишкова. Речь пойдет о работах, проводимых Фондом капитального ремонта в г. Мирном.

В 15.30 состоится заседание комиссии по оптимизации мер для ликвидации задолженности за жилищно-коммунальные услуги.

В среду, 14 сентября, в 14.15 запланировано выездное совещание по благоустройству города.

В четверг, 15 сентября, в 10.00 пройдет заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.

В 14.15 состоится выездное совещание по строительству объектов в Мирном.

В пятницу, 16 сентября, в 15.00 запланировано заседание штаба по работам, выполняемым подрядчиками Фонда капитального ремонта в городе.

В субботу, 17 сентября, в 11.00 в рамках Всероссийского дня бега на площади им. Ленина стартует массовый забег «Кросс наций — 2016», в связи с чем будет ограничен проезд автотранспорта по следующим участкам автодорог:

* Ленинградский проспект (от перекрестка с ул. Ленина до перекрестка с ул. 40 лет Октября);

* ул. 40 лет Октября (от перекрестка с Ленинградским проспектом до перекрестка с ул. Ойунского);

* ул. Ойунского (от перекрестка с ул. 40 лет Октября до перекрестка с ул. Ленина);

* ул. Ленина (от перекрестка с ул. Ойунского до перекрестка с Ленинградским проспектом).

Пресс-служба мэрии

Добрая карта

Проект «Социальная карта Мирнинского района» в ближайшее время будет внедрен в алмазном крае. Его предлагается провести в поселениях в несколько этапов и начать с города Мирного. Сами карты появятся, по информации управления социальной политики районной администрации, в сентябре-октябре. Администрация района определила льготные категории населения. На сегодняшний день это 4822 жителя района.

Яна ВЛАДИМИРОВА

САНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ

По официальным данным Роспотребнадзора по Мирнинскому району, с 6 по 12 сентября всплеск инфекционных заболеваний, пищевых токсикоинфекций и интоксикаций не зарегистрировано.

За указанный период в Мирном зарегистрирована следующая спорадическая инфекционная и паразитарная заболеваемость: ветряная оспа — 2 случая среди детей до 14 лет, дифиллоботриоз — 3 человека, микроспория гладкой кожи — 3 человека, в том числе 2 ребенка.

За текущую неделю в Мирном зарегистрировано 2 случая укуса животными. Общая заболеваемость ОРВИ по району составляет 335 человек, в том числе 269 детей до 14 лет. Зарегистрировано 5 случаев внебольничной пневмонии средней степени тяжести.

Сэргэ над морем

В День знаний в санатории АК «АЛРОСА» «Голубая волна» в Геленджике в рамках Всероссийского урока Мира, состоялась церемония открытия якутского национально-культурного комплекса «Сэргэ» — «Уголок алмазного края — сокровенный дух Земли Олонхо!» в котором приняли участие Председатель Конституционного суда РС(Я) Александр Ким-Кимэн, вице-президент «АЛРОСА» Иван Демьянов, заместитель главы муниципального образования «Город-курорт Геленджик» Анатолий Крохмаль, директор АО «Санаторий «Голубая волна» Чермен Купеев, а также многочисленные гости из разных уголков России и зарубежья.

Перед официальной частью в соответствии с национальными обычаями народов саха был проведен ритуал благословения-алгыс, церемония кумысолития, а также исполнение игры на хомусе и чтение стихов Якутии отдыхающими в санатории детьми. Вызвал особый восторг якутский танец под современную мелодию песни «Якут-ночка» в аранжировке L'Оле и Варвары Визбор. В официальной части с приветственными речами выступили почетные гости, которые отметили важное значение этого мероприятия в культурной и образовательной жизни города и санатория, т.к. открытие этого комплекса будет способствовать взаимному обмену знаниями о самобытных традициях народов нашей многонациональной Родины — Российской Федерации, а также об их стремлении к созидательной жизни во благо мира и прогресса. Открывая официальную часть, Чермен Купеев отметил, что открытие якутского национально-культурного комплекса происходит возле трех сэргэ, которые были изготовлены мастерами из Сунтарского улуса РС(Я), а также балагана, который был построен собственными силами. Все это сделано для того, чтобы отдыхающие имели возможность прикоснуться к самобытной культуре народов Якутии, а также для проведения в начале лета национального праздника Ысыах. В своей речи Александр Ким-Кимэн выделит особую роль компании «АЛРОСА» в социально-экономическом развитии Якутии и России, выразил благодарность руководству компании за социально ориентированную политику, которая безусловно, благоприятно сказывается на производственных показателях алмазного гиганта, который вносит большой вклад в дело наполнения федерального, республиканского и местных бюджетов. Он подчеркнул, что Россия в соответствии с Конституцией страны является федеративным, демократическим, правовым и социальным государством, заботящимся о своих гражданах и стремящимся к миру, т.к. она более других знает истинную цену войны и мира. Обращаясь к собравшимся, он призвал всех помнить горькие уроки Второй мировой войны и ее многомиллионные жертвы, а также террористический акт в Беслане, случившийся 1 сентября 2004 года (с захватом во время школьной линейки многочисленных заложников). Тогда погибли 333 человека, в том числе 186 детей...

— Мы будем строить сильную Россию и бороться за мир во всем мире! — отметил он и подчеркнул, что важна дружба народов и единение нашей страны на основе многогранной российской культуры. Руководство АК «АЛРОСА»: А. В. Жарков, И. В. Соболев, председатель «Профалмаза» М. В. Скрябина это понимают и проводят большую работу в рамках региональной политики.

Иван Демьянов в своем выступлении подчеркнул, что для алмазной компании «АЛРОСА» есть важное понятие о том, что люди дороже алмазов. В компании реализуются различные социальные программы в сфере образования, здравоохранения, культуры и спорта, которые направлены на поддержку человека труда. Поэтому санаторий «Голубая волна», который входит в число лучших здравниц страны, вносит весомый вклад в процветание России, заботясь о здоровье ее граждан, которые приезжают сюда со всех

уголков нашей страны. Он указал также на то, что суровые условия Севера диктуют необходимость в сплочении и взаимопонимании между людьми и поэтому в Якутии издревле взаимоуважительно относятся друг к другу.

Анатолий Крохмаль подчеркнул, что в Геленджике самая разнообразная культурная палитра и руководство города приветствует открытие этого самобытного уголка алмазного края, где живут и трудятся мужественные люди. Россияне должны больше знать о самобытной культуре своих народов

и оказывать содействие в их развитии и пропаганде. Культура народов Севера очень многогранна и вызывает большой интерес.

Затем гости праздника завязали разноцветные салама, символизирующее стремление к мирной жизни и исполнение благих желаний, после чего состоялось разрезание красной ленты и гости вошли в балаган, где им рассказали о духовной и материальной культуре народа саха. А завершилось мероприятие круговым танцем дружбы «Осуохай» и каждый почувствовал себя сопричастным к этому радостному и сокровенному действу, когда все желают друг другу мирного неба над головой, крепкого, как якутский алмаз, здоровья, полноценного, как река Лена, счастья и благополучия, больших, как Северный Ледовитый океан, успехов в труде и учебе.

Кроме того, с этого дня на территории санатория начал гордо реять флаг Республики Саха (Якутия) наряду с государственным флагом Российской Федерации, а также флагами Краснодарского края, г. Геленджика и алмазной компании, как символ дружбы и единения народов великой России ради ее развития и процветания.

Дирекция
АО «Санаторий «Голубая волна»

Большое дело для молодых

В Якутске прошел III съезд молодежных общественных объединений. В его работе принял участие репортер «Мирнинского рабочего», который подробно расскажет о молодежном форуме на страницах газеты. Мероприятие шло два дня. Представители почти всех районов, десятков общественных организаций говорили о сегодняшнем дне и перспективах молодежной политики, экономики Якутии, стоящих перед республикой задачах.

Дарить информацию

Государственные газеты необходимо сделать бесплатными, заявил Егор Борисов. По мнению главы Якутии, эта мера позволит обеспечить население объективной информацией. «Сейчас по моему поручению прорабатывается логистика и финансовый механизм», — сообщил глава региона.

Вопрос был поднят на встрече с жителями села Бердигестях. Одной из обсуждаемых стала тема обеспечения населения правдивой и своевременной информацией о жизни республики.

ЯСИА

Село борется за культуру

В Орто-Нахаринской школе Ленского района появилась новая школа — школа искусств (филиал Беченчинской школы талантов). «Рождение таких небольших школ талантов будут сохранять якутскую культуру, а также представлять республику на мировом уровне», — заявила представитель администрации района Мария Павлова.

Сельская школа является одной из старейших образовательных учреждений Якутии, ей уже пошел 105-й год. Первые уроки должны начаться с середины сентября текущего года.

«ХОТУ»